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{8; PREFEITURA DE SANTOS
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ecretaria de Educagdo CIDADE
Santos

EDUCADORA
UME PREFEITO ESMERALDO TARQUINIO.
ANO:5°s A, B, C, D, E.
COMPONENTE CURRICULAR: LINGUA PORTUGUESA E MATEMATICA.
PROFESSOR: MARLUCE, DENISE ELAINE, RENATA, VANIA, VIVIANE.
PERIODO: 01/03/2021 a 12/03/2021.

HABILIDADES DESENVOLVIDAS:

LINGUA PORTUGUESA:

MATEMATICA:

* DATA: 01/03/2021 (SEGUNDA-FEIRA)
* ATIVIDADE 1 - LINGUA PORTUGUESA.

* VIDEO: https://youtu.be/VOtVu3CB4og (Aula + Atividade | O QUE E
UM PARAGRAFO E COMO IDENTIFICAR UM PARAGRAFO? | Assim Eu Aprendo)

ATENCAO!!
TODO DIA FAGCA O CABECALHO PARA INICIAR AS LIGOES:

U.M.E. Prefeito Esmeraldo Tarquinio.
Santos, de marco de 2021.

Nome : n®
Professora 5° ano
INFANCIA
1 Aninha Renato
pula amarelinha ﬂ’ o de gato e rato
Henrique ‘.g.* ‘ 15 Jodo = /.
brinca de pique | W de policia e ladrao NETHRE Q
5 Marilia X Joaquim & / *
de mae e filha anda de patins ‘
Marcelo s 1 Tieta =
eoreidocastelo e 20 de bicicleta o
Mariazinha 9 . I Lucinha! a Y
Z . s 17 & : { » i
10 suarainha < ‘ Q eu estou sozinha 4 .2
Carola > Voceé quer brincar comigo? v )
brinca de bola
Sonia Miranda, Pra boi dormir. Rio de Janeiro: Record, 2004.



https://youtu.be/VOtVu3CB4og

1-0 texto fala sobre:

a- ( )as brincadeiras de criancas
b- ( )as maneiras de brincar

c— ( )as criancas que podem brincar.
d- ( )as brincadeiras de meninos.
2-No

segun NW\E' E‘,MRE ! PARE DE BERRAR, CALVIN | océ CA-

SE QUISER DIZER ALGO,
VENHA ATE A SALA |

B

| 4 7 Al —

http://www.noiteedia.blogger.com.br/2004_01_01_archive.html|

a- ( ) aborrecido c— ) pensativo
b- ( ) chateado d- ) animado
3- Leia o texto abaixo:
MENTIRINHAS PARA O DIA 1° DE ABRIL
Certa vez, eu e o Bocio pregamos uma peca em nossa
turma da escola. Depois do recreio, dissemos para nossos colegas
que a diretora tinha mandado avisar que ndo haveria mais aula
nagquele dia. Quando todos ja tinham guardado o material, a
professora chegou na sala e nos dois gritamos: “1.* de abril™
Todos cairam na gargalhada.
http:ffawnew. meninomaluguinho. com. br’PaginaExtra’default. asp?id=2247
O trecho em que a expressdao sublinhada expressa a ideia de tempo
é:
a- ) “a professora chegou na sala”
b- ( ) “Depois do recreio, dissemos para nossos colegas”
c— ) “Quando todos j& tinham guardado o material”
d- ( ) “Todos cairam na gargalhada.”

. . CINEMA ARTPLEX S A Guare | Este Ingreaso
4-Nesse ingresso de cinema, a ORI ~1 Ao ' n de Ssesho
sessdo comecara: " sALA os

5 SIMONAL- NINGUEM SABE O DURC WUE
a- ) pela manha. ; ;? 02e9 HE:E'RA
_ s 2T:20 15,00
b ( ) a ta].:de . ; GUARDE O INGRESSO NG
c— ) a noite. P voLTn BEMRme ‘




d- ( ) de madrugada.

| PRESTE ATENEAO

Escreva as sentengas corretamente:

Ligipecepuloncpanda.

{lLlﬂLInuﬁFH&UURMAUWIJHﬂLL

i o] atie.

Ogalalemmedadobala.

www. misturadealegria.blogspot.com.br

Adiléa

6-Escreva o nome das figuras abaixo.
forme frases.

NAO SE ESQUECA:

TODA FRASE COMEGCA COM PARAGRAFO E LETRA MAIUSCULA!

Depois escolha 2

palavras e




* DATA: 02/03/2021 (TERCA-FEIRA)
* ATIVIDADE 2 — MATEMATICA.

* VIDEO: https://youtu.be/A2LSBKXeQxE (Aula + Atividade |Valor
Absoluto e Valor Relativo| Assim Eu Aprendo)

ATENCAO!!
TODO DIA FAGCA O CABECALHO PARA INICIAR AS LIGOES:

U.M.E. Prefeito Esmeraldo Tarquinio.

Santos, de marco de 2021.
Nome: n°® i
Professora 5° ano

1-Complete as sequéncias abaixo:

AIVIPIA

2/4|6/[810

o o (o

X | X|+ X | X|+| X

i
N

¥ | 0| O
SRR R |

2-Pedro estava conversando com o pail dele sobre o preco de 3
carros que viu em uma propaganda. O pal de Pedro pediu a ele que
fizesse uma lista com o preco dos carros em ordem decrescente.
Como ficou a lista de Pedro?



https://youtu.be/A2LSBKXeQxE

ol Gy O,

RS 32900,00

R$ 53200,00

A | RS 53 200,00; RS 32 900,00; RS 28 500,00
B | RS 32 900,00; RS 28 500,00; RS 53 200,00
c | RS 28 500,00; RS 32 900,00; RS 53 200,00

D | RS 28 500,00; RS 53 200,00; RS 32 900,00

R$ 28500,00

3-Mateus descobriu que o estado de Sergipe tem medida de area de

21918 quilbmetros quadrados.

a quanto?

A

B

C

D

4-Observe a tabela que Pedro fez com a quantidade de espécies

9.

90.

900.

9000.

Nesse numero,

peixes machos e fémeas no pesqueiro onde trabalha.

Machos e fémeas por espécies de peixe

Assinale a alternativa correta:

Acard | Cascudo | Paulistinha | Molinésia
Macho 100 150 200 250
Fémea 200 50 250 100

Pedro obteve, no total, mais fémeas do que machos.

- A quantidade obtida de machos de molinésia é a mesma que a
quantidade de fémeas de Acara.

A quantidade de machos de molinésia é menor que a
quantidade de fémeas de paulistinha.

IE‘ A quantidade obtida de fémeas de cascudo é menor que a

quantidade de fémeas de paulistinha.

5-Observe abaixo os objetos que Maria comprou.

o algarismo 9 equivale

de




troco?

R$49,90

Maria pagou com uma cédula de R$100,00. Quanto ela recebeu de

%7

£
%
]
3

D

[ Preco |
R$1, 50

[ preco |
$15 85

Rice 3o Mopsna/ Drearmstme

{

* ATIVIDADE 3 - MATEMATICA.

* DATA: 03/03/2021 (QUARTA-FEIRA)

Al R$30,25
B| R$30,75
c| R$31,75
D| R$32,75

SIMPLES e FACIL)

https://youtu.be/u3UigdWijel

* VIDEOS: https://youtu.be/NFygmcWvnDE (Decorar a TABUADA: método

Multiplicagéao)

(Matematica sem segredos-

89

X8

91

87

756

45

— X

S22

236

329

e Calcule as multiplicacoes:

76

—x2

79

879

592

33

42

123

418

72

XS

24

456

807



https://youtu.be/NFyqmcWvnDE
https://youtu.be/u3UiqdWije0

ABUADA - MULTIPLICACAD
ZERO O UM 1 DOIS 2 TRéSB QUATRO 4 CINCO S
Ox0=0 1x0=0 2x0=0 3Ix0=0 4x0=0 5x0=0
Ox1=0 1x1=1 2x1=2 3x1=3 4x1=4 5x1=5
Ox2=0 1x2=2 2x2=4 3Ix2=6 4x2=8 5x2=10
Ox3=0 1x3=3 2x3=6 3x3=9 4x3=12 5x3=15
Ox4=0 1x4=4 2x4=8 I x4=12 4x4=16 5x 4 =20
Ox5=0 i1x5=5 2x5=10 3x5=15 4 x5=20 5x5=25
Ox6=0 1x6=6 2x6=12 3x6=18 4 x 6 =24 5 x 6 = 30
O:5¢GE =0 VA= 2x7 =14 A=) 4 x<x7 =28 Bt =9
Ox8=0 1x8=8 2x8=16 3x8=24 4 x8=32 5 x 8 = 40
O0x9=0 1x9=9 2x9=18 3x9=27 4x9=36 5x9 =45
0Ox10=0 1x10=10 2x10=20 3 x10=30 4 x 10 =40 5 x 10 = 50
SEIS 6 SETE 7 OITO B NOVE 9 DEZ 10 o
6 x0=0 7x0=0 8x0=0 9x0=0 1I0x0=0 ,@%
6x1=6 7x1=7 8x1=8 Ox1=9 10x1=10 —
6x2=12 7x2=14 8x2=16 Ox2=18 10 x 2 = 20 6:“4 2
6 x3=18 7 x3=21 8x 3 =24 9 x3=27 10 x 3 = 30 3,
6 x4 =24 7 x4=28 8x4=32 O x4=36 10 x 4 = 40
6 x5 =30 7 x5 =35 8 x5 =40 O x5=45 10 x 5 = 50 &ig
6 x6 =36 7 x 6 =42 8x6 =48 O x6=54 10 x 6 = 60 =t SEm
6 x7 =42 7 x7 =49 8x7 =56 Ox7 =63 10 x 7 = 70 ?5 Qs
6 x8 =48 7 x8 =56 8x8 =64 Ox8=72 10 x 8 = 80
6 x 9 =54 7T x9 =63 8x9=72 O x9 =281 10 x 9 = 90
6x10=60 7x10=70 8x10=80 O x 10=190 10 x 10 = 8

100 £ A

* DATA: 04/03/2021 (QUINTA-FEIRA)
* ATIVIDADE 4 - LINGUA PORTUGUESA.

* VIDEO: https://youtu.be/kUYhaFPngd0 (Historinha Infantil A
Raposa e a Cegonha - Fabulas de La Fontaine)

A RAPOSA EA CEGONHA
Fabula de La Fontaine

ea Ain 2 Dansiinnn mnmusidiie n Canancbha caca laabae o cnwmdu Tha dadcn duoae acda s

| ESTUDO DO TEXTO

. 1. Quais sdo os personagens da historia? 6. Onde ficava a casa da Cegonha?

2. Para que a raposa convidou a cegonha? 7. Onde a Cegonha serviu sopa a raposa?

' 3. 0que perguntou a raposa a Cegonha?

8. Como ficou a raposa apos o jantar?

' 4. 0querespondeu a cegonha? i 9. Analise as frases e marque aquela que
| i explica a moral da histéria.

a) Casa de ferreiro, espeto de pau.
5. 0que feza Cegonha dias depois? b) Aqui se faz, aqui se paga.

¢) Quem burro nasce, burro morre.

d) Ainveja ndo admite o mérito.



https://youtu.be/kUYhaFPngd0

* DATA: 05/03/2021 (SEXTA-FEIRA)
* ATIVIDADE 5 - LINGUA PORTUGUESA.

* VIDEO: https://youtu.be/ee9hviNaiE8 (O Asno e o Cavalo
#icontacdodehistérias, #fabula, #criancas)

0O asno e o cavalo

Um asno, de passo tardo, mal podendo suportar o pesadissimo fardo que tinha de carregar, pediu a0
cavalo:

- Amigo, podes dividir comigo a carga que mal suporto? Se assim continuar, muito em breve estarei morto,

O cavalo respondeu:

- Com is50 pouco me importo.

Sem demora, 0 asno morrey. Entio o dono dos dois transferiu para o cavalo todos 0s sacos de arroz. E foi
assim que um esperto acabou bancado o otirio & pagou um alto prego por que n3o foi solidério.

1~ Que pergunta o cavalo fez ao asno?

2 -0 asno pediu ajuda por que:
{A) Bancou o otdrio (8) N3o foi solidédrio (C) N3o suportou a carga (D) Era esperto
3 = Como o cavalo reagiu com o pedido do asno?

4 -0 que aconteceu com © asno?

S — Com a morte do asno, quem ficou com a carga?

6= O que essa fibula nos ensina?

DITADO DE PALAVRAS:

1- 2- 3.
4 5- &
7 8- 9-

10- 11- 12-
DITADO DE FRASES:



https://youtu.be/ee9hvlNaiE8
https://www.youtube.com/hashtag/contaçãodehistórias
https://www.youtube.com/hashtag/fábula
https://www.youtube.com/hashtag/crianças

* DATA: 08/03/2021 (SEGUNDA-FEIRA)
* ATIVIDADE 6 — MATEMATICA.
* VIDEOS: https://youtu.be/ZWmABADRS5kc (Matematica 5° Ano -

Revisdo 6 - Adicdo e subtracéao)
https://youtu.be/s¥YSqvIp5KGo (MULTIPLICACAO | com dois

numeros)

1. Escreva os nimeros por extenso:

1.879
2.566
5.900
6.890
3.405
2 Arme as operacdes abaixo e calcule.

232143107=___ | 4568+78= 58x 12= 90x 3=

3.681- 1.456= 2578 - 459= 18 - 6= 945-5=

3. Situacdo problema.

a)Na escola onde estuda a prima de Geovana ha 3 classes de 5° ano. Em cada uma foram
colocados 28 alunos. Quantos alunos estudam no 5° ano desta escola?

Resposta:
b) No caixa de um supermercado havia 1 356 reais até a hora do aimoco. Ao final do
expediente havia 2243 reais. Quantos reais esse caixa recebeu periodo da tarde?

Resposta:



https://youtu.be/ZWmABADR5kc
https://youtu.be/sYSqvIp5KGo

0 -zero
1-um

2 - dois
3~trés

4 - quatro
5-cinco
6-seis |
7 - sete
8 - oito

9 - nove \
10 -dez
11 - onze ‘
12 - doze
13 - treze

14 - quatorze
15 - quinze

16 - dezesseis
17 - dezessete

|18 - dezoito
19 - dezenove

20 - vinte

121 - vinte e um

22 - vinte e dois
23 - vinte e frés

|24 - vinte e quatro

25 - vinte e cinco

126 - vinte e seis

127 = vinte e sete

28 - vinte e oito
29 - vinte e nove
30 - trinta

40 - quarenta

' 50 - cinqUenta

60 - sessenta

70 - setenta

80 - oitenta

90 - noventa

100 -cem

200 - duzentos
300 - frezentos
400- quatrocentos
500 - quinhentos

600 - seiscentos
700 - setecentos
800 - oitocentos

900 - novecentos
1000 = um mil




raABUADA = MULTIOPLILCEACAQC
ZERO O UM 1 DOIS 2 TRES 3 UATRO 4 CINCO 5
0x0=0 1x0=0 2x0=0 3x0=0 4x0=0 5x0=0
Ox1=0 1x1=1 2x1=2 3x1=3 4x1=4 bx1=5
Ox2=0 1x2=2 2x2=4 3x2=6 4x2=8 5x2=10
0x3=0 1x3=3 2x3=6 3x3=9 4x3=12 5x3=15
Ox4=0 1x4=-4 2x4=-8 3x4=12 4x4=16 5x 4 =20
0x5=0 1x5=5 2x5=10 3x5=15 4x5=20 5x5 =25
Ox6=0 1x6=6 2x6=12 3x6=18 4x6=24 5 x 6 = 30
0x7=0 1x7=7 2x7=14 3x7=21 4x7=28 5x7 =35
0x8=0 1x8=8 2x8-16 3x8-24 4x8=32 5x 8= 40
0x9=0 1x9=9 2x9=18 3x9=27 4x9=36 5x 9 =45
0x10=0 1x10=10 2x10=20 3x10=30 4x10=40 5 x 10 = 50
SEIS 6 SETE 7 OITO 8 NOVE 9 DEZ 10 -
6x0=0 7x0=0 8x0=0 9x0=0 10x0=0 *@%
6x1=6 7x1=7 8x1=8 O9x1=9 10x1=10 -
6x2=12 7x2=-=14 8x2=-16 9x2=-18 10x2=20 59 Bs
6x3=18 | 7x3=21 | 8x3=24 | 9x3=27 | 10x3=30 | 4§ ;}Z
6x4-24 | 7x4-28 | Bx4-32 | Ox4-36  10x4-40 ‘g, @
6x5=30 7x5-=35 8x5-40 O9x5-45 10x5=50 %!gfii
6x6=36 7x6-=42 8x6:-48 Ox6=54 10x6=60 e e
6x7=-=42 7T7x7=-49 8x7-56 O9Ox7=63 10x7=70 5 56
6x8-48 | 7x8-56 | 8x8-64 9x8-72 | 10x8-80 HE T
6x9=54 7x9-=63 8x09:=72 O9x9=81 10x9=90 o ,%
6x10=60 7x10=70 8x10=80 ©9x10=90 10x10= € 8_ e
100 = bl

* DATA: 09/03/2021 (TERGCA-FEIRA)

* ATIVIDADE 7 - LINGUA PORTUGUESA.

ATIVIDADE DIAGNOSTICA DE LINGUA PORTUGUESA — 52°ANOS

Leitura e interpretagcdo de texto

Leia o texto com atencdo e responda as questdes, assinalando a resposta
correta:




N
Laltura @ lnterpretagte

burre que vastin a pale de um lede
y,

Um burro encontrou uma pele de ledo
que um cagador tinha deixado largada na
floresta. Na mesma hora o burro vestiu a pele
e inventou a brincadeira de se esconder numa
moita e pular fora sempre que passasse algum
animal. Todos fugiam correndo assim que o
burro aparecia.

O burro estava gostando tanto de ver a bicharada fugir dele
correndo que comegou a se sentir o rei ledo em pessoa e ndo conseguiu
segurar um belo zurro de satisfagdo. Ouvindo aquilo, uma raposa que ia
fugindo com os outros parou, virou-se e se aproximou do burro rindo:

- Se vocé tivesse ficado quieto, talvez eu também tivesse levado
um susto. Mas aquele zurro bobo estragou sua brincadeiral

Moral: Um tfolo pode enganar os outros com o traje e a aparéncia, mas

suas palavras logo irdo mostrar quem ele é de fato.
(ASH, Russel; HIGTON, Bernard (Comp.). Fdbulas de Esopo. Tradugdo Heloisa Jahn. Sdo Paulo:

. O cagcador tinha deixado uma pele de ledo largada:
) na sua casa.

) na floresta.

) na cidade.

) com a raposa.

O Qw >

1
(
(
(
(

2. Qual foi a personagem que descobriu que o burro havia vestido a pele de
um ledo?

(A ) a oncga

( B) o leadao

( C ) a raposa

( D) ninguém descobriu

. O burro assustou os bichos quando:
encontrou uma pele de ledo.
estragou a pele de um ledo.
segurou a pele de um ledo.
vestiu a pele de um leédo.

~ ~— ~— ~—




4. O texto “O burro que vestiu a pele de um leé&do” é:
(A ) uma noticia

( B ) uma fabula

( C ) uma carta

( D) um bilhete

5. O ponto de exclamagcdo em "“"Mas aquele zurro bobo estragou sua
brincadeira!” indica que a raposa esta:

( A ) chorosa.
( B ) gozadora.
( C ) irritada
( D) quieta
Qual grupo de palavras esta em ordem alfabética:
raposa, burro, ledo, cacador, bicharada, zurro.

burro, bicharada, cacador, le&o, zurro, raposa.
bicharada, burro, cacador, ledo, raposa, zurro.
bicharada, raposa, burro, cacador, ledo, zurro.

7. O que o burro encontrou largado na floresta®?
(A) Uma blusa deixada por um cacador.

(B) Uma pele de ledo deixada por um cacador.

(C) Um isqueiro deixado por um lenhador.

(D) Um ledo dormindo.

8. Qual grupo de palavras em que todas as palavras estdo escritas
corretamente?

(A) hora, encotrou, cassador, floresta, fugir.

(B) ora, encontrou, cacador, foresta, fugir.

(c) hora, encontou, cacador, floreta, fujir.

(D) hora, encontrou, cacador, floresta, fugir.

9. Na frase: ”Um burro encontrou uma pele de ledo que um cagador tinha
deixado largada na floresta.”
As palavras grifadas séo:

(A) substantivos comuns

(B) substantivos préprios

(C) pronomes

(D) adjetivos

10. Qual trecho a seguir esta usando corretamente as letras maitsculas?
(A) eu e meu amigo jodo gostamos muito da Histéria.

(B) Minha M&e Me Conta Histdérias Todas As Noites.

(C) Minha pRima claRinha viu um 1lE&o no zooLdGico.

(D) Eu andei de burro na fazenda do meu avd Antonio.

* DATA: 10/03/2021 (QUARTA-FEIRA)

* ATIVIDADE 8 - LINGUA PORTUGUESA.

*VIDEO: https://youtu.be/HDafsq9¥YQhQ (Moraes Moreira - Pombo
Correio)



https://youtu.be/HDafsq9YQhQ

LEIA O TEXT O

“Pombo Cotrelo

Pornbo correio voa depressa

E gssa carta lava para 0 meu amor

Leva no bleo que eu aqui fico esperando
Pela repasta que & pra sabsr

Se ela ainda gosta da mim

Pombo corraio sg acase um desenconiro
Acontecer n&o perca nem um sd segundo
Voar o mundo s8 preciso for

O mundo voa mas me lraga uma noticia boa
Pembo correio voa ligeiro

Mau mensageiro € esia mensagem de amar
Leva no bico que eu aqui fico canlando

Que & pra aspantar es5s5a Iristeza

Que a incereza do amor traz

Pombp correio neésse caso eu |ha conto

Por essas linhas a que ponto quer chegar
Meu coragao o gque mals gosia

Voltar pra mim seria assim a melhor resposta

- Composig¥o: Dodd, Osmar, Marass Moreira

Qual o tltulo do lexlo?

Circula no lexlo as palavras ditadas pele manitor.

Neo lexto o pombo corrale praclsa lavar uma...

o tristeza O resposta Ocarla

Na linha 1 & na linha 1D do lexlo, exislem duas palavras com o méesmo
significado. Voca & capaz de ancanlra-las e sescrevé-las.

| |
[




Antigamente os pombos eram usados para facililar a comunicacao enlre as
passoas. Hoje em dia n3o precisamos mais de pombos porque possuimos

outros equipamentos que facilitam nossa comunicacao Vocé conhece algum?
Escrava o nome dessas.

O pombo & uma ave & as aves possuem algumas caracleristicas. Voca é capaz

de reconhece-las? Pinle os ralangulos onde eslejam escrilas as caracleristicas
das aves.

POSSUEM 2 PES TEM PELOS TEM EBICO

POSSUEM 4 PATAS TEM ASAS TEM PENAS

Algumas aves $3o capazes de voar, oulras n3o. Escrava uma lisla com o nome
da oulras aves que voca conheca.

S
/(&
'{' : LISTA_DE__AVES




*DATA: 11/03/2021 (QUINTA-FEIRA)

* ATIVIDADE 9 - MATEMATICA.

ATIVIDADE DIAGNOSTICA DE MATEMATICA — 5° ANOS

Resolucdao de situacdes-problemas

1.0 desenho abaixo representa a sala de Pedro. O aluno que esta sentado na
fila do meio na 3% carteira do quadro para o fundo da sala é:

P N P =
ISABELA [ wiza | | serta |
(A) Bia e
(B) Luiza ALICE CARLOS LEO
(C) Carlos £ Py N
(D) Messias [_vera | [ MESSWAS| | awa |
| mara | | reoro PAULO
BRENDA BlA TOMAS
PORTA ;

2. Na escola “Aprender”, o horario do recreio foi definido como mostra o

quadro abaixo.
recreio tem a duracédo de:

Inicio do recreio Término do recreio 10:15h 10:45h Esse

(A) 10 minutos

(B) 15 minutos Inicio do recreio Término do recreio
(C) 20 minutos

(D) 30 minutos 10:15h 10:45h

3.Ana vai contornar o desenho abaixo com lapis de cor. Cada quadradinho
dessa malha tem 1 cm de lado. O contorno da figura desenhada por Ana mede:

9 cm

11 cm
15 cm
16 cm

4 .Veja o preco da TV:
Uma das decomposigdes do numero 924 é:

A
B
C
D

(
(
(
(
5

)
)
)
)

900+20+4
900+200+4
904+20+4
90+200+4
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. Mauricio foi ao shopping e pagou as suas compras com




cheque abaixo. Ele se esqueceu de escrever a quantia do cheque por extenso.
A quantia que deve ser preenchida no cheque é:

I | |5 | 2 e | A |o]” 123,00
(A) Cento e onze reais ._'T”'v.v.;;.v.;“””””””
(B) Cento e vinte e trés reais hantale jeun o9
(C) Cento e um reais = Banco Brasil :*;f*'4“””%@ﬂL;:‘
(D) Cento e trinta e dois reais SoTE

17200008293 71420000932 18200092733

6. Joana tinha 56 canetinhas em sua coleg¢do e ganhou 22 canetinhas de Marta.
Joana tem agora:

(A) 70 canetinhas

(B) 78 canetinhas

(C) 79 canetinhas

(D) 80 canetinhas

7. Rafaela comegou a ler um livro com 97 paginas. Ela ja& leu 32 paginas.

Para terminar de ler o livro, faltam:
(A) 69 paginas

(B) 50 péaginas
(C) 65 paginas
(D) 75 paginas

8. A coleta seletiva de lixo é realizada durante todo o ano na escola de
Saulo. S&o coletados em torno de 32 quilos de plastico por més. Em 3 meses
serdo recolhidos:
(A) 64 quilos

(B) 100 gquilos
(C) 96 quilos
(D) 128 gquilos

9. Carla foi ao supermercado e comprou 24 garrafas de refrigerante para o
seu aniversario. Sabendo se que ha 6 garrafas em cada embalagem, Carla vai
levar para casa:
(A) 4 embalagens

(B) 5 embalagens
(C) 6 embalagens
(D) 7 embalagens

10. A classe de Paula arrecadou em um evento da escola R$156,50 em moedas.
Paula trocou as moedas por notas. Assinale abaixo a op¢do que mostra a
quantia em notas arrecadada:
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* DATA:




12/03/2021 (SEXTA-FEIRA)
* ATIVIDADE 10 — MATEMATICA.

*VIDEO: https://youtu.be/Jv70zmT 42A%t=9 (VIDEOAULA: GRAFICOS)

@{I/ BRINCANDO COM GRAFICO

1) Observe o grafico de brinquedos de Artur. Cada barra
corresponde a um brinquedo,

PN
8 -
e &
S S 6 —
s s (Wl
3
34 |
é— 21 M Il
e
04— | |
2) Agora, responda: jogos | carrinhos | bolas

a) Quantas bolas Artur tem? __
b) Quantos carrinhos?
¢) Quantos jogos?

d) Quantos jogos Artur tem a mais que bolas?

€) Quantos carrinhos faltam para Artur ficar com a mesma
quantidade que tem de jogos?

3) Marque aresposta certa. Para agrupar uma dezena de brinquedos
de Artur, & s6 adicionar:

() jogos e bolas.
() carrinhos e bolas.

() carrinhos e jogos.



https://youtu.be/JV70zmT_42A?t=9

